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Ter zitting van 20 april 2012 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die u tegen de bank "BNP PARIBAS 
FORTIS" hebt ingediend om de volgende reden. Het uittreksel 153/001 van 24/11/2011 van de 
rekening die u bij voornoemde bank hebt, vermeldt als begunstigde van de betaling de "SPF 
FINANCES TRESORERIE", terwijl uw rekening werd aangemaakt in het Nederlands en het 
(Nederlandstalige) overschrijvingsformulier dat door uzelf werd ingevuld en ondertekend, als 
begunstigde het "Ontvangkantoor van FOD Financiën – Inkomstenbelastingen in 1840 - 
Londerzeel" vermeldt. 
 

* 
*   * 

 
Op de vragen om inlichtingen van de VCT, antwoordt de heer […], de Directeur van de 
Strategische Cel Financiën, het volgende. 
 
'De Federale Overheidsdienst Financiën heeft destijds als enige benaming van het 
rekeningnummer BE86 679200242150 "FOD. FIN. DIR. BELASTINGEN 
ONTVANGKANTOOR LONDERZEEL" opgegeven. 
 
Uit de mail dd. 5 maart jl. uitgaande van Bpost in bijlage, blijkt dat die benaming er correct is 
opgenomen. Bpost gebruikt die benaming in haar relaties met de andere banken. 
 
Dit doet vermoeden dat er een fout zit bij de opstelling van het rekeninguittreksel door de bank 
zelf'. 
 

* 
*   * 

 
De VCT constateert dat de rekening waarvan sprake, door de FOD Financiën bij de financiële 
post wel degelijk in het Nederlands werd geopend. 
 
De gegevens die in het Frans op het rekeninguittreksel vermeld staan, zijn derhalve het werk van 
de bank zelf. 



 
Het rekeninguittreksel van de bank BNP Paribas Fortis is een betrekking tussen die bank en de 
klager. 
 
Als private maatschappij valt de Bank BNP Paribas Fortis niet onder toepassing van de bij 
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT), met uitzondering van artikel 52 van die wetten dat in casu echter niet van 
toepassing is. 
 
Bijgevolg is de VCT terzake niet bevoegd. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Steven Vanackere, vice-eersteminister 
en minister van Financiën. 
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